

Javni razpis URE-GEN-I-2014-3

Nepovratne finančne spodbude za ukrepe v večjo energijsko učinkovitost pri končnih odjemalcih – fizičnih osebah

Odgovori na prejeta vprašanja na razpis URE-GEN-I-2014-3

Razpis je bil objavljen 12. 12. 2014 v Uradnem listu RS številka 89/14.

1. Vprašanje

Glede na to, da je relativno kratek čas za prijavo in nimam časa pridobiti kvalitetne ponudbe za izdelavo sončne elektrarne, me zanima, ali lahko naknadno izberem drugega, cenejšega ponudnika za postavitev elektrarne?

ODGOVOR:

Da. Izvajalce je mogoče v fazi izvedbe zamenjati.

2. Vprašanje

Kaj se smatra za usposobljen izvajalec zagona in izvedbe sončne elektrarne?

ODGOVOR:

Usposobljen izvajalec je izvajalec, ki v skladu z Zakonom o graditvi objektov (ZGO-1) izpolnjuje pogoje za izvajalca takšne investicije.

3. Vprašanje

Ali se lahko po oddaji vloge še vedno odločim za zmanjšanje nazivne moči elektrarne in ob tem ohranim sorazmerni delež subvencije?

ODGOVOR:

Tehnične parametre investicije je mogoče po prejetju sklepa korigirati, pri čemer se dodeljena subvencija navzdol sorazmerno korigira. Povečanje subvencije, v primeru povečanja nazivne moči elektrarne, ni mogoče.

4. Vprašanje

Ali lahko po pridobitvi odločbe o sofinanciranju z vaše strani kandidiramo za kredite na Eko skladu oziroma ali se kredit pri Eko skladu štejejo za nepovratna sredstva?

ODGOVOR:

Na Eko skladu lahko kandidirate za pridobitev kredita, pri tem pa je potrebno upoštevati pogoj iz razpisne dokumentacije, ki določa, da mora prijavitelj/upravičenec prispevati lastna sredstva v višini najmanj 25% upravičenih stroškov investicije, ki ne smejo vsebovati javnih sredstev. Kredit Eko sklada se šteje kot javna sredstva.

5. Vprašanje

Ali moram prijavitni obrazec posebej zaprositi na GEN-I-ju oziroma ali lahko izpolnimo kar obrazec, ki ga najdemo v razpisni dokumentaciji na vaši spletni strani?

ODGOVOR:

Izpolni se obrazce, ki so sestavni del razpisne dokumentacije in so dosegljivi na spletni strani družbe Gen-I.

6. Vprašanje

Kateri prijavitelji imajo prednost pri prijavi? Tisti, ki so prej oddali? Ali obstaja kakšen točkovnik?

ODGOVOR:

Skladno s pogoji iz razpisne dokumentacije, se bodo sredstva razdeljevala po vrstnem redu vložitve popolnih vlog, do porabe sredstev po tem razpisu. Vrstni red se bo oblikoval na osnovi časa oddaje vloge na pošto oziroma čas oddaje vloge, osebno na naslovu iz 17. točke razpisne dokumentacije. Pri vrednotenju časa se bo upoštevalo datum, uro in minuto oddane vloge.